

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27.09.2022 în sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de doamna consilier Serghie Maria, presedinte de sedinta aleasa pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului Harasemciuc Vasile secretarul general al comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr.90 din 20.09.2022 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 11 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta toti consilierii.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 29.08.2022.

Initiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2022.

Initiator: Jecalo Petru-primar

3. Proiect de hotarare privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Initiator: Jecalo Petru-primar;

4. Proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului lunar al burselor scolare si al numarului de beneficiari, pentru elevii din invatamantul preuniversitar de stat din comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava, pentru semestrul II al anului scolar 2021-2022;

Initiator: Jecalo Petru-Primar;

7. Proiect de hotarare privind actualizarea bugetului aferent proiectului „*Reabilitare, modernizare si dotare Camin cultural Moldova-Sulita, judetul Suceava*”,

Initiator: Jecalo Petru-Primar.

Domnul primar arata ca, proiectul de hotarare de la punctul 2, a fost modificat, în sensul ca, anexa la proiectul de hotarare a fost completata cu suma de 21 mii lei, suma pe care am primit-o prin H.G. nr. 1156/2022.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma prezentata, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul general al comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

Domnul consilier Hreniuc Danut arata ca se va abține de la adoptarea hotararii privind aprobarea cuantumului lunar al burselor scolare si al numarului de

beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Moldova-Sulița, județul Suceava, pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022, din cauza conflictului de interese, copiii săi fiind beneficiari de burse școlare.

La solicitarea secretarului, președinții și secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunoștința faptului că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege. De asemenea, președintele comisiei de specialitate “*pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism*”, precizează că, proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022, a fost analizat în ședința comisiei din data de 26.09.2022, inclusiv cu modificarea anexei prin includerea sumei de 21 mii lei și nu sunt obiectivi sau amendamente.

În continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 29.08.2022, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.08.2022 și este aprobat de toți consilierii prezenți la ședința.

Se trece la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexa, precum și referatul și raportul compartimentului de resort (în lipsa d-nei contabil), iar în continuare da cuvântul domnului consilier Fediuuc Ilie și doamnei consilier Serghie Maria pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul primar Jecalo Petru precizează că: suma de 21 mii lei care a fost alocată prin H.G. nr. 1156/2022 va fi folosită pentru plata recenzorilor de la Recensământul populației și locuințelor, restul modificărilor fiind cele specificate în materialele prezentate, respectiv se transferează și se suplimentează unele sume la cap. “*iluminat public*”, cap. “*drumuri și poduri*” și cap. “*învățământ*”. Trebuie să instalăm contoare noi la câmin și la școala Benia și de asemenea trebuie să platim documentația la proiectul din cadrul PNRR.

Nemăi fiind alte discuții, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022.

Supus la vot, toți cei 11 consilieri votează pentru aprobarea acestuia.

Se adoptă Hotărârea nr. 35, cu majoritate calificată, având caracter individual.

În continuare se trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul d-lor consilieri Fediuuc Ilie și Fediuuc Simona, pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții. Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul primar Jecalo Petru, arata ca, de fapt, banii pentru naveta profesorilor au fost inclusi în bugetul anual, însa conform cerintelor Camerei de Conturi trebuie sa mai aprobam sumele pentru naveta profesorilor, macar odata pe trimestru.

Nemaifiind discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Se supune la vot si se aproba de toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 36 cu votul necesar, avand caracter individual.

Se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, referatul de aprobare al primarului si raportul compartimentului de resort, dupa care dă cuvântul d-lui consilier Feduc Ilie si apoi d-nei. consilier Feduc Simona, pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- d-l primar, arata ca sunt multi copii care beneficiaza de burse în raport cu numarul total de copii din scoala si suma alocata este destul de mare. Dupa ce pleaca la liceu, copiii nu mai beneficiaza de burse cu toate ca, costurile cu scolarizarea sunt mai mari. În urma cu 35 ani, atat la liceu cat si la facultate se dadeau mai multe burse, fata de cate se dau în prezent.

- d-na. Feduc Simona arata ca, bursele la scolile primare si gimnaziale, se acorda în functie de venitul realizat pe membru de familie, iar în viitor o sa fie mai putine burse, deoarece la total venit se vor adauga si sumele provenite din subventii.

Nemaifiind discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea cuantumului lunar al bursei scolare si al numarului de beneficiari, pentru elevii din invatamantul preuniversitar de stat din comuna Moldova-Sulita, judetul Suceava, pentru semestrul II al anului scolar 2021-2022.

Se supune la vot si se aproba de toti cei 10 consilieri cu drept de vot.

Se adopta Hotararea nr. 37 cu majoritate calificata, avand caracter individual.

Se trece la dezbaterea ultimului punct al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, referatul de aprobare al primarului si raportul compartimentului de resort, iar în continuare da cuvântul domnului consilier Feduc Ilie pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul primar precizeaza faptul ca, în acest an au aparut mai multe ordonante de actualizare a preturilor si din aceasta cauza valoarea totala a proiectelor a crescut. La camin trebuie sa mai facem dotari cu: costume nationale, mobilier, aparatura si nu avem suficiente bani. În vederea achizitionarii acestor obiecte, am apelat la firma Eurodidactica, care dispune de toate aceste obiecte, însa pretul este cam mare, în jur de 40.000 lei, iar conform O.U nr. 64/2002 coeficientul de ajustare a devizelor la proiectele aflate în derulare este de cca. 10 %, iar diferenta trebuie

suportata de bugetul local, astfel încat vom proceda la achizitionarea bunurilor de la mai multe firme care au preturi mai mici.

- domnul Jecalo Ioan, întreba care este termenul de finalizare a caminului, iar domnul primar , arata ca, acesta expira în martie 2023 si nu se mai poate face nici un fel de prelungire, însa lucrarile sunt déjà pe terminate, caminul a iest frumos, dar a costat si multi bani. Toate lucrarile au fost efectuate conform proiectului, si pentru dotari trebuie sa primim aviz de la AFIR, deoarece altfel nu vom putea deconta banii.

-d-l. Hreniuc Danut întreba daca se vor putea organiza petreceri sau nunti, iar domnul primar arata ca în primii 5 ani nu este voie sa se organizeze astfel de evenimente. De asemeni se vor obtine toate avizele necesare, inclusiv avizul de la ISU, astfel încat sa nu avem nici un fel de probleme, asa cum în prezent avem probleme cu obtinerea avizului PSI pentru scoala, pentru care este nevoie de foarte multi bani si suntem amenintati cu amenzi.

Nemaifind discuti, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind actualizarea bugetului aferent proiectului „*Reabilitare , modernizare si dotare Camin cultural Moldova-Sulita, judetul Suceava* ” , Se supune la vot si se aproba de toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta. Se adopta Hotararea nr. 38 cu majoritate calificata, avand caracter individual.

Presedintele de sedinta întreaba daca mai sunt si alte probleme din partea consilierilor, iar d-l. Cobelita Leonte aduce la cunostinta despre necesitatea repararii drumului de la dispensarul uman, precum si taierea crengilor si curatara resturilor vegetale de pe marginea acestui drum si a altor drumuri.

Nemaifind alte probleme, presedintele de sedinta declara închise lucrarile sedintei.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

SECRETAR GENERAL,

Maria Serghie

Harasemciuc Vasile